

Iktatószám:706 - 2 /2023.

Tárgy: HEP felülvizsgálat

Jegyzőkönyv

a Helyi Esélyegyenlőségi Program Fórumról

Helyszín: Tordasi Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Ideje: 2023. március 07.

Ülés kezdete: 10 óra 5 perc.

Jelen vannak:

Juhász Csaba polgármester

dr. Zay Andrea jegyző

Szabóné Pályi Judit igazgató, Szent László Völgye Segítő Szolgálat

Halápi Melinda családsegítő, Szent László Völgye Segítő Szolgálat

Juhász Károly művelődésszervező, Hangya Művelődési Ház

Farkas Henrietta Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság Nyugat-Dunántúli Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság

Kovács Judit szociális ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

dr. Zay Andrea: Szeretettel köszöntök mindenkit a 2023. március 7-i Helyi Esélyegyenlőségi Program fórumán. Intézkedési tervünkben 3 intézkedés szerepelt a lejárt határidejű intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére. Ebből a tornaterem építése nem valósult meg. A mostani fórumnak az a célja, hogy a felülvizsgálatra, illetve a jövő évi új, öt éves tervhez javaslatokat gyűjtsünk.

Juhász Csaba: A tornaterem megvalósítása több mint 1 milliárd forint lenne, amit az önkormányzat nem tud kigazdálkodni, pályázat pedig nem volt rá.

dr. Zay Andrea: A szűrővizsgálatok, vérvizsgálat a rendelőben megvalósultak.

Juhász Károly: Május 1-jén, a falunapon lehetne vércukormérő sátor.

Halápi Melinda: A Dózsa György utca sarkán lakik egy hölgy, aki terápiás kutyákkal foglalkozik, meglehetne hívni május elsejére. Hét terápiás uszár kutyája van, sérült, fogyatékos gyerekekhez jár velük.

Farkas Henrietta: Ez egy 5 évre szóló terv felülvizsgálata. Ha elfogadják a képviselő-testületi ülésen a tervet és nem valósul meg, átvisszük a következő 5 évre. Ha továbbra sem valósul meg, ki is lehet venni a tervből.

dr. Zay Andrea jegyző: Nőknek való programok vannak a művelődési házban.

Juhász Károly: Igen sok foglalkozás van számukra heti szinten, mint pl. a gerinctorna, különböző táncos rendezvények.

Kovács Judit: A gyerkőcöknek is vannak programok, mint pl. író-olvasó találkozók.

Juhász Károly: Interaktív gyermek író-olvasó találkozót szerveztünk Dávid Ádámmal az óvodásoknak és a kisiskolásoknak. A gyerekek láthatóan nagyon élvezték az előadást. Az óvodások rengetegen voltak, mesét írtak, rajzoltak. Ezt megelőzte az, hogy elmentem az

óvodába és felolvasást tartottam Ádám könyvéből. A Hangya Szabadegyetem sorozatában interaktív mesterkurzus is volt. Pintér Ildikó mesterpedagógus, kommunikációs tréner, pályaválasztási tanácsadó eljött hozzánk és sok hasznos tanácsokat adott a szülőknek.

Kovács Judit: Minden évben karácsonyi, illetve húsvéti csomaggal kedveskedünk a rászorulóknak.

Farkas Henrietta: Nagyszerű, ezek mind kerüljenek bele a tervbe.

Szabóné Pályi Judit: Gyerekeknek, elsősorban a felső tagozatosoknak drog prevenciós előadások és foglalkozások is lehetnének. Ráckeresztúron van Drogterápiás Otthon, a már gyógyult páciensek tartanak előadást, a saját tapasztalataikat mesélik el.

A bűnmegelőzési programba a gárdonyi rendőrkapitányság is bevonható. A telefon használat veszélyeire is felhívhatnánk a gyerekek és a szülők figyelmét. Az internetes zaklatást cyberbullyingnak nevezzük, az online térben zsarolják egymást a nagyobb gyerekek. Ennek megelőzésére működőképes program van már Ercsiben, ezt Martonvásárra most szeretnénk áthozni. Itt is lehetne egy foglalkozás tartani.

Farkas Henrietta: Tájékoztatni kellene a szülőket, hogy vannak a telefonokra telepíthető applikációk, szűrők, idő kapcsolók. Lehetne egy telefon nélküli nap.

Szabóné Pályi Judit: A középiskolában feladatokat kapnak a gyerekek, amiket a telefonjaikkal kell megoldani.

Juhász Károly: Felnőttekkel kellene kezdeni a helyes telefon használatot. Ha bemegyek egy Wagner operára, a jegypénztárnál a kezemben adnak egy linket egy alkalmazáshoz, amin a német nyelvű előadást magyarul tudom olvasni, addig ez nehéz.

dr. Zay Andrea: Azt látom, hogy a művelődési házban rengeteg olyan program van, ami beépíthető a helyi esélyegyenlőségi programba. Kiállításokat tervezel.

Juhász Károly: Most lesz nemsokára egy hintaló-kiállítás.

Farkas Henrietta: Szoktak a gyerekeknek esély órát is tartani, megismerkednek azzal, milyen kerekesszékekben élni, közlekedni. Olyan foglalkozások is vannak, ahol bekötik a gyerekek szemét, ezzel szimulálják azt, hogy milyen látássérültnek lenni.

Szabóné Pályi Judit: Iskolában lehetne érzékenyítő órákat tartani. Az idősek ellátásában itt Tordason is van 8-9 fekvőbeteg, akiknek az ellátásában részt vesz a családsegítő. Bevonhatnánk őket is a programokba. A mobilizálás a mentális állapotukon is segítene. A programhoz úgy tudunk hozzájárulni, hogy azon a napon gondozót adunk melléjük.

dr. Zay Andrea: Ezek a tervek megalapozzák a jövő évben elkészítésre kerülő öt éves programot. Nézzük meg a lehetőségeket, mindenki gondolkozzon el ezeken, illetve ha bármilyen ötlete van, küldje el nekünk.

Juhász Csaba: Akkor ez azt jelenti, hogy szeptember-októberben elkezdhetünk foglalkozni az új, 5 évre szóló program kialakításával.

dr. Zay Andrea: Köszönjük mindenkinek, hogy eljött. Várjuk továbbra is az ötleteket. Más hozzászólás nincs, ezért az ülését 10 óra 30 perckor bezárom.



Kovács Judit

Kovács Judit
jegyzőkönyvvezető